
Szakmai kirándulás 
 

Ezen a szakmai kiránduláson való részvételünk kiemelkedő lehetőséget kínált számunkra a 

NAV mindennapi működésének megismerésére. Az első kihívást a helyszínre való utazás 

jelentette, ahol egy kis késlekedés után, segítőkész pénzügyőrök irányításával elérhettük a 

röszkei határt. Az előadás megkezdésekor már izgatottan vártuk, hogy közelebbről is 

megismerhessük a határőrök mindennapi tevékenységeit. 

 

A kutyás bemutató különösen lenyűgöző volt. Dobi példáján keresztül rádöbbentünk arra, 

milyen kiválóan képzik ezeket a kutyákat, és milyen fontos szerepet töltenek be a 

határellenőrzésben. Az ellopott dohány és készpénz kiszimatolásától a különböző csempészett 

áruk felderítéséig betekintést nyertünk a határőr kutyák sokoldalú kiképzésébe. 

 

A raktárban való látogatásunk során meglepődve tapasztaltuk meg, milyen jelentős 

mennyiségű dohányt foglalnak le a határőrök, és hogy ezek az áruk Budapestre kerülnek, ahol 

megsemmisítik őket. Az áruk között nemcsak dohány és cigaretta szerepelt, hanem alkohol is, 

amelyet szintén eltávolítanak a forgalomból. 

 

A Szegedi NAV épületében való tartózkodásunk során részletes prezentációt hallhattunk az 

intézmény felépítéséről és a három fő területről: vám, adó és bűnügy. Az adatok és tények, 

melyeket megosztottak velünk, lenyűgözőek voltak, és sok olyan információval gazdagodtunk, 

amelyekre előzetesen nem számítottunk. 

 

A határellenőrzés komplexitása, az embercsempészet megelőzése, valamint a NAV különböző 

munkakörei iránti érdeklődésünk tovább nőtt a bemutatók során. Az eltérő munkakörökbe való 

betekintés, mint például a járőr, nyomozó, vámigazgatási ügyintéző és határszolgálati 

vámügyintéző, számunkra inspiráló volt, és még inkább érdeklődést keltett a jövőbeli 

pályaválasztásunk terén. 

 

A Szegedi NAV osztályvezetőjének prezentációja tovább bővítette a tudásunkat, különösen az 

e-ÁFA bevallás és az e-bérszámfejtés terén. A kérdőív kitöltése után ajándékokat kaptunk, ami 

csak fokozta a pozitív élményeinket ezen a színvonalas és jól szervezett eseményen. 

 



A kirándulás végén Szeged belvárosában zártuk a programokat, és a nap során szerzett 

tapasztalatokat, benyomásokat osztottuk meg egymással. Ez a szakmai kirándulás mélyebb 

megértést nyújtott számunkra a NAV szerepéről és működéséről, és hatással lehet jövőbeli 

döntéseinkre és pályaválasztásunkra. Ezen élmények és ismeretek hozzájárulnak szakmai 

fejlődésünkhöz és a szélesebb világ megismeréséhez. 
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